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A- Exprimer chacune des fonctions ci-dessous
sous la forme a(x− h)2 + k, trouver les zéros,
donner les coordonnées du sommet et tracer le
graphe.

1. f (x) = 2x2−4x+7

2. f (x) =−x2−6x−13

3. f (x) = 5x2 +6

4. f (x) =−3x2−12x−5

5. f (x) = 9x2−12x+13

B- Trouver les points d’intersections de la droite et
la parabole donnée. Tracer les deux fonctions.

(a) y = 5x+1,y = 3x2− x+1

(b) y = x−1,y =−x2 +5x−4

(c) y =
x
8

+2,y =−5x2 +2x+1

C- Calculer ou simplifier les expressions suivantes.

1. log5(625)

2. log10(10000)

3. ln(1)

4. log−1(16)

5. log4(2)

6. log8(32)

7. log81(27)

8. log0(45)

9. log49(343)

10. log3(729)

11. log5(4725) sachant que log5(3) ≈ 7
10 et

log5(7)≈ 6
5

12. log4(1296) sachant que log4(3)≈ 4
5

13. log1(18)

14. log2

(
1
8

)
+ log2(128)

15. log2(4)+ log3

(
1
9

)
16. 2log2(3)−log2(5)

17. 5 log3(9)−2log2(16)

18.
(

log2

(
1
8

))
(log3(27))

19.
(

3log7(1)
)

(log5(0,04))

20. e5ln(2)

21. log3(3
4)− ln(e0,5)

22. ln(log10 10e)

23. lne2− lne

24. ln(e2− e)

25. log4(16)

26. log2(
√

2)

27. xlogx(10)

28.
log3(

√
3) ·23log2(5)+log2(3)

( 3
√

5 ·2)9 ·4−5 ·3



Réponses

A- Réponses lors du tp

B- Réponses lors du tp

C- 1. 4

2. 4

3. 0

4. @
5. 1/2

6. 5/3

7. 3/4

8. @
9. 3/2

10. 6

11. 5,3

12. 5,2

13. @

14. 4

15. 0

16. 3/5

17. 2

18. −9

19. −2

20. 32

21. 7/2

22. 1

23. 1

24. 1+ ln(e−1)

25. 2

26. 1/2

27. 10

28. 1


